



2017.9.5

星期二

读者热线：96706

壹点报料

齐鲁晚报

## “四大专业化”力促税源精细化管理

本报荣成9月4日讯(李晓阳 黄丽雅) 荣成市国税局以行业管理为抓手,着眼于管理团队、管理方法、风险管控、税收保障四个方面的专业化管理,解决了以往无差别、粗放式的税源管理模式,使税源管理更加科学精细。

荣成国税局组建专业化管理团队,将政策法规、征管、税政合并在综合业务科,成为行业管理牵头部门,专职开展管理方法研究;成立纳税评估局,对全市大企业及中高风险纳税人进行行业性、课题性风险应对;整合10个管理分局,南、中、北三大片区合署办公,按照荣成产业分布,合理划分管理对象;

将66%的人员充实到征管一线,配足配强税源管理力量。

实施专业管理方法,基层税源管理变“各事统管”为“行业专管”。各税源管理分局选取行业代表性企业开展调查研究,重点了解经营范围、主导产品、生产流程等信息,获取关键性指标数据,建立行业生产经营指标体系。目前,对全市112家重点税源企业及56个行业的基本情况有了较为全面、准确的了解和掌握,制定了11个行业管理工作指引。

推行专业风险管理,依托全市税收保障机制,强化第三方信息应用,定期从地税、公安等46家相关单位采集分析涉税信息,及时发现

风险、化解风险,增强行业管理针对性,已累计下发9期风险任务通告,风险管理入库税款、滞纳金达4365万元,使税务管理更加科学高效。

建立专业化保障机制。建立“两个会议”制度,通过定期召开部门联席会议,研究行业风险立项,开展行业风险协作;通过征管服务质效讲评会,对基层开展行业管理的质量进行讲评,促进问题改正,推动工作落实。今年以来,全局通过部门联席会议制度上会问题15个,解决8个;通过征管服务质效讲评会,对12个存在较大风险的执法工作进行讲评、分析、解决,目前已全部整改完毕。

## 市领导与师生同上“开学第一课”

本报荣成9月4日讯(张文静) 9月1日是市中小学秋季新学期开学首日,市领导周承凯、田永霞、王继静、张新颖分别到市实验中学、市世纪小学、市第二实验小学和市幸福街小学,与师生同上“开学第一课”。

上午8时,市委常委政法委书记周承凯来到实验中学,与2000多名师生共同参加“开学第一课”。仪式上,师生代表分别做了讲话,全体教师进行师德宣誓。仪式结束后,周承凯向学校赠送了电脑,并参观学校校园文化,对学校的文化建设给予高度赞扬。

市人大副主任田永霞来到世纪小学,与学校1500多名师生一起参加升旗仪

式,少先队开展“喜迎十九大 共筑中国梦”主题教育活动,文明礼仪队进行创建全国文明城快板展示,全体学生共同诵读向善行三字歌,全体教师进行了师德宣誓。仪式上,田永霞向学校赠送了电脑。随后,田永霞参观了世纪小学教育教学成果展,充分肯定了世纪小学师生近年来取得的丰硕成果,鼓励全体师生再接再励,共创佳绩。

市政府副市长王继静来到第二实验小学,与学校约1400名师生一起参加了开学典礼。开学典礼上,王继静向学校赠送了电脑,全体教师进行庄严的师德宣誓,学生代表宣读“争做文明学子”倡议书。典

礼结束后,王继静参观了学校建设和校园文化,对学校绿色长廊、图解价值观文化宣传工作给予肯定,随后又参观了学校的草编室、篆刻室、创客室、心理室等活动教室,鼓励学校发展学生特长,创办人民满意的教育。

市政协副主席张新颖来到幸福街小学,与学校800多名师生一起参加升旗仪式,聆听了学生在国旗下的倡议和教师的师德宣誓,向学校赠送了电脑。仪式后,张新颖和师生一起在“中华,我为你骄傲”长卷上签名留念,并参观了学校美术、幸福纸艺、经典诵读、等素质教育教学成果展示活动,还亲切看望了亲临学校讲革命故事的87岁

高龄抗战老兵战士。他希望学校在推进素质教育、凸显幸福教育特色、创建文明校园等方面积极探索创新,不断提升办学品位,巩固学校文明单位创建成果。

今年中小学“开学第一课”活动的主题是“我的中华骄傲”。根据教育部的部署,结合我市实际,以“中华,我为你骄傲”为主题开展丰富多彩的活动,深入推进中小学爱国主义教育、中华优秀传统文化教育和社会主义核心价值观教育,引导广大中小学生坚定理想信念,弘扬爱国情怀,传承经典文化,牢记使命责任,进一步增强民族自尊心、自信心和自豪感。

## 环海路上取美景 演绎公路主题电影

本报荣成9月4日讯(杨春宁) 日前,国内首部女性公路主题电影《出走的娜拉》在好运角旅游度假区环海路取景拍摄。

影片《出走的娜拉》以环海路沿线良好的道路交通环境和沙滩、浴场、酒店等元素为故事发生发展的空间主线,以女性视角展开,讲述了因对婚姻家庭等人生重大问题产生矛盾冲突的几位女性,各自踏上旅途,寻找内心自由和自我唤醒的故事。电影通过讲述故事,承载城市美景,将城市文化元素巧妙融入电影情节,让观众感受地方特色的文化魅力,进而带动产生文化旅游效益。

“滨海大道一半的自然一半的人文,结合得非常好,很适合取景拍摄。”该影片导演王鹏表示,荣成是知名的旅游城市,海岸线的公路两边是海滩、松林、海港码头、度假社区,有得天独厚的拍摄条件,这些景点的选用对电影主题也有烘托和推进的作用。

## 荣成举办建筑工程见证取样员培训

本报荣成9月4日讯(杨萌) 为规范荣成市建设工程试块、试件及材料的见证取样、送检工作,保证工程质量,提高从业人员业务水平,近日,市质监站组织施工、监理单位从业人员60余人开展了全市新晋见证取样员的考核培训工作。

按照规定,试块、试件和材料必须实施见证取样和送检。见证取样是指在建设单位或工程监理单位人员的见证下,由施工单位的现场试验人员对工程中涉及结构安全和使用功能的试块、试件和材料在现场取样,并送至具备相应资质的当地建设工程质量检测机构进行送检的过程。此次考试不仅系统抽查了必须见证取样的十五项混凝土、砂浆试块等常规试块、试件及材料的取样、送检知识,而且对见证取样和送检的比例必须按取样数量100%的地基基础、结构安全及使用功能抽样检测的送检内容进行了着重考查。



## 首捕归来

9月4日,在荣成市石岛管理区鑫发集团码头,开海归来的渔船正在卸货。在结束了四个半月、史上最严黄渤海伏季休渔期后,渔民们开始了新一季的耕海牧渔,期待捕得鱼虾满仓归。图为一位老渔民搬起超大个的鲐鲅鱼摆出了造型,难掩丰收的喜悦。

杨志礼 摄影报道

## 荣成伤残津贴标准增加了

最高每月增加195元,最低增加165元

本报荣成9月4日讯(梁华松 曲婷婷) 根据山东省人社厅和财政厅的通知要求,自2017年1月1日起,对用人单位一级至四级工伤职工伤残津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金标准进行调整。

据悉,此次的调整范围是:2016年12月31日前,用人单位中享受伤残津贴的一

级至四级工伤职工,经批准领取生活护理费的工伤职工和领取供养亲属抚恤金的工亡职工(含一级至四级伤残职工退休后领取基本养老金期间死亡人员)供养亲属。

对符合条件的一级至四级工伤职工,其伤残津贴每人每月分别按195元、185元、175元、165元的标准增

加。生活护理费以统筹地区2016年度职工月平均工资为基数(4809.75元)进行调整,即:每人每月按完全护理依赖、大部分护理依赖、部分护理依赖的比例(50%、40%、30%),在原基础标准2228.9元、1783.1元、1337.3元上调到2404.9元、1923.9元、1442.9元。而供养亲属抚恤金标准为:配偶每月增加

69元,其他供养亲属每人每月增加51元,孤寡老人或者孤儿每人每月在上述标准的基础上再增加20元。

调整上述待遇所需费用,已参加工伤保险的,由工伤保险基金支付;未参加工伤保险的,由用人单位支付。此次待遇调整共涉及荣成市504人,月发放金额达71万元,将于9月10日前拨付到位。

## 荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ:2831374188

